

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



ભણવામાં હવે પહેલા જેવી મળ નથી... દીચર પહેલા કેટલા વળનાં લક્ષણો સમજાવતા હતા... હવે ઓમિકોનના...!!

ભાટ પાસે કાર દેખો કંપનીના પાર્કિંગ યાર્ડમાં ફરજ બજાવતા યુવકે બે કાર બારોબાર વેચી દીધી

કંપનીના આસી. મેનેજર દ્વારા નૈતિક પ્રજ્ઞાપતિ સામે અડાલજ પોલીસ મથકે ફરીયાદ ગાંધીનગર, તા. ૧૩ “કાર દેખો” કંપનીના ભાટ પાસે આવેલા પાર્કિંગ યાર્ડમાં ૧૫૦ ગાડીઓની દેખરેખ રાખતા માણસના યુવાને સ્વીકૃત અને ઈટીઓસ કાર ત્રાહીત વ્યક્તિને રૂ. ૨૫-૨૫ હજારમાં બારોબાર વેચી મારીને કંપની સાથે રૂ. ૩.૬૮ લાખની છેતરપિંડી આચરતા કંપનીના આસી. મેનેજરે અડાલજ પોલીસ મથકે યુવાન સામે ફરીયાદ નોંધાવી છે.

સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ આશિષ ત્યાગી ગીરનાર શોક્ટ ઓટો પ્રાઈવેટ લિમિટેડ કંપનીમાં આસીસ્ટન્ટ મેનેજર તરીકે ફરજ બજાવે છે. જ્યારે કંપનીની હેડ ઓફિસ દિલ્હી ખાતે આવેલી છે. જે કાર દેખો નામથી પ્રખ્યાત છે. આ કંપની ભારતભરમાં યુઝર કાર લે-વેચનો વેપાર કરે છે. જ્યારે કંપની દ્વારા ગુજરાતમાં ૨૨ એક્ષપેરીયા બિલ્ડીંગ રાધે ફોર્ચ્યુનર સામે ભાટ સર્કલ એસપી રીંગ રોડ કોબા ચોકી પાસે કાર મુકવા માટેનું પાર્કિંગ યાર્ડ બનાવાયું છે. આ પાર્કિંગ યાર્ડમાં ૧૫૦ થી વધુ ગાડીઓ પાર્ક કરવામાં આવતી હતી. યાર્ડ ખાતે ગાડીના જરુરી કાગળો પણ ઓફિસમાં મુકવામાં આવતા હતા. પાર્કિંગમાં મુકવામાં આવેલી કારોની દેખરેખ માટે માણસ તાલુકાના

શહેર-જિલ્લામાં સંતો મહંતો-કાર્યકરો દિવ્ય કાશી-ભવ્ય કાશી કાર્યક્રમના સાક્ષી બન્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ આજરોજ “દિવ્ય કાશી-ભવ્ય કાશી” અંતર્ગત શહેર-જિલ્લામાં મોટી સંખ્યામાં સંતો-મહંતો તેમજ સરકારના મંત્રીઓ, ભાજપના પ્રદેશ આગેવાનો અને કાર્યકરો લાઈવ કાર્યક્રમમાં જોડાયા હતા. જિલ્લાના કેટલાક સ્થાનોએ તો જળાભિષેક પણ કરવામાં આવ્યો હતો.



શહેર ભાજપ દ્વારા ધોળેશ્વર મહાદેવ ખાતે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં પ્રદેશ સંગઠન મહામંત્રી રત્નાકરજી, રાજ્ય સરકારના મંત્રીઓ પૂર્ણેશ મોદી તથા રાજ્ય ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવી, પ્રદેશ મહામંત્રી રજનીભાઈ પટેલ, પ્રભારી મોહનલાલ પટેલ, મેયર હિતેષ મકવાણા, ડે. મેયર પ્રેમલસિંહ ગોલ, સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન જશુભાઈ પટેલ, સંગઠનના હોદ્દાદારો, કાર્ટિસીલરો જોડાયા હતા. સંતો પણ આ કાર્યક્રમમાં જોડાયા હતા અને તેમણે સૌને આશીર્વાદ આપ્યા હતા. સંતો રામપુરી મહારાજ, પી.પી. સ્વામી, રામ સ્વામી, દિવ્ય પ્રકાશ સ્વામી, ધનશ્યામ ચરણદાસજી અને પંચદેવ મંદિરના ફૂલશંકર શાસ્ત્રી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાં માણસ આનંદી માંના વડલે જિલ્લા ભાજપ પ્રભારી ડૉ.

અડાલજ જોકરના ગાંઠીયા સામે કારમાંથી મોબાઈલ ફોન, સોનાનું મંગળસુત્ર, અને રોકડ સહિત રૂ. ૭૯ હજારની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ અડાલજ-મહેસાણા બસ સ્ટેન્ડ જોકર ગાંઠીયા નામની દુકાન આગળ અડાલજ ખાતે પાર્ક કરેલી અટીંગા કારમાંથી પર્સની ચોરી થવા પામી છે. જ્યારે પર્સમાં સોનાનું મંગળસુત્ર, ઘડીયાળ, મોબાઈલ ફોન અને રોકડા રૂ. ૪ હજાર મળીને કુલ રૂ. ૭૯ હજારની ચોરી થવા માપી છે. બનાવ અંગે અડાલજ પોલીસ મથકે કૌશલ શાહે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ અમદાવાદ શ્રી કુંજ ટેનામેન્ટ, રસા પાર્ક ઘાટલોડીયા ખાતે રહેતા ૩૫ વર્ષિય કૌશલ વિજયકુમાર શાહ પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે અને રાયપુર કાંકરીયા ખાતે પ્લમ્બિનો વેપાર કરે છે. કૌશલ શાહ ગત તા. ૧૦ ના રોજ સવારના સુમારે અમદાવાદ થી નીકળી પાલનપુર મિત્રને મળવા માટે જઈ રહ્યા હતા. તે સમયે અડાલજ ખાતે પહોંચતા દિકરીને ભુખ લાગતા જોકરના ગાંઠીયા દુકાન ખાતે નાસ્તો કરવા માટે રોકાયા હતા. જ્યારે ગાડી નાસ્તાની દુકાન સામે પાર્ક કરી હતી. પરંતુ નાસ્તો કરવા માટે ગયા તે સમયે ગાડી લોક કરવાનું કૌશલભાઈ ભુલી ગયા હતા. નાસ્તો કરીને

શહેરના વાતાવરણમાં ફરી પલ્ટો આકાશમાં વાદળો છવાયા અને લઘુત્તમ તાપમાનમાં વધારો થયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ વાતાવરણમાં ફરી એકવાર પલ્ટો આવ્યો છે. વહેલી સવારે આકાશમાં વાદળો ઘેરાયા હતા. વાદળોના કારણે લઘુત્તમ તાપમાનમાં વધારો થયો છે. જ્યારે મહત્તમ તાપમાનમાં ઘટાડો થયો છે. ગાંધીનગર શહેરના વાતાવરણમાં ફરી પલ્ટો આવ્યો છે. આજે વહેલી સવારે ધુમ્મસભરું વાતાવરણ જોવા મળ્યું હતું. બપોરના સમયે તડકો નીકળ્યો હતો. વાદળો ઘેરાતા લઘુત્તમ તાપમાનમાં વધારો થયો હતો. પવનોની ગતિ ઘટતા લઘુત્તમ તાપમાન વધ્યું હતું. જ્યારે ભેજનું પ્રમાણ વધતા મહત્તમ તાપમાન ઘટ્યું હતું. લઘુત્તમ અને મહત્તમ તાપમાનમાં છેલ્લા ત્રણ-ચાર દિવસથી વધારો અને ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોના તાપમાન પર નજર નાંખીએ તો ૧૦મી ૧૨મી તારીખ સુધી લઘુત્તમ તાપમાન ૧૪ ડીગ્રીની આસપાસ રહ્યું હતું જ્યારે મહત્તમ તાપમાન ૨૮ થી ૨૯ ડિ.સે.ની વચ્ચે રહ્યું હતું. ગઈકાલે સોજીથી વાતાવરણમાં પલ્ટો આવતા લઘુત્તમ તાપમાન ત્રણ ડિગ્રી જેટલું વધીને ૧૭ ડિ.સે. પર પહોંચ્યું હતું જ્યારે મહત્તમ તાપમાન ઘટીને ૨૭.૮ ડિ.સે. નોંધાયું હતું. જો કે ભેજનું પ્રમાણ રહેતા ટાઢોડું છવાયું હતું. એકાદ બે દિવસમાં પુનઃ લઘુત્તમ તાપમાન ગગડશે તેવી આગાહી હવામાન વિભાગે કરી છે.

રાવત સમાજનો સ્નેહમિલન સત્કાર સમારોહ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૧૩ સ્ટાફ ટ્રેનિંગ કોલેજ સેક્ટર-૧૭ ખાતે રાવત સમાજ સંગઠનનો સ્નેહમિલન સત્કાર સમારોહ યોજાયો હતો. જેમાં ભાજપ પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ ગોરધનભાઈ ઝડકિયા, પૂર્વ ધારાસભ્ય પુનમભાઈ મકવાણા, ગાંધીનગર શહેરના પ્રમુખ રુચિરભાઈ ભટ્ટ, મેયર હિતેશભાઈ મકવાણા, રૂપચુટી મયર પ્રેમલસિંહ ગોલ, સ્ટેનિંગ કમિટીના ચેરમેન જશવંતભાઈ પટેલ અને પૂર્વ રૂપચુટી મેયર નાજાભાઈ ધાંધલ, અમદાવાદ જિલ્લા અનુસુચિત જાતિ મોરચા ઉપપ્રમુખ ગણપતભાઈ બી. સેનવા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ગાંધીનગર રાવત સમાજના પ્રમુખ વિહલ સેનવા અને મહામંત્રી નિતિનભાઈ રાવત તથા સંગઠનની પુરી ટીમે ખૂબ મહેનત કરીને કાર્યક્રમ સફળ બનાવ્યો હતો.

ખૂણખાંચરેથી

- ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં લગનસારાની મોસમ પુરબહારમાં ખીલી હોવાથી આજે કચેરીઓમાં પણ કર્મચારીઓની હાજરી પાંખી હતી.
- વિધાનસભા વિપક્ષના નેતા સુખરામભાઈ રાઠવા આજે તેમનો વિપક્ષ નેતા તરીકે વિધિવત્ ચાર્જ વિજય મુહૂર્તમાં સંભાળશે.
- શહેરમાં સ્માર્ટ ડસ્ટબીન મુકવાની કામગીરી મનપા દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે.
- વિધાનસભામાં પક્ષના દંડક પંકજભાઈ દેસાઈના કાર્યાલયમાં ધારાસભ્યો માટે હળવા નાસ્તા માટે શિંગ-ચણાની બરફી રાખવામાં આવી છે.
- પંચાયતોની ચૂંટણીને લઈ જિલ્લા-તાલુકાઓ ના બજેટની કામગીરી ૨૧ ડિસે.ની મતગણતરી પછી હાથ ધરાશે.
- બે દિવસના વેકેશન પછી આજે કચેરીઓ શરૂ થઈ છે પણ આજે મુલાકાતીઓ ઓછા ગાંધીનગરમાં દેખાયા હતા.
- મનપાના કાર્ટિસીલરોને બે મહિનાથી વેતન-ભથ્થા નહિ મળ્યા હોવાની વાતને પાટનગરમાં ચર્ચા જગાવી છે.
- ગાંધીનગર શહેરના વિવિધ સેક્ટરોમાં આવેલા બગીચાઓમાં બાળકોની રમવાના સાધનો ભંગાર હાલતમાં પડ્યા હોવાથી લોકજભે ચર્ચાનો મુદ્દો બન્યા છે.
- ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં આજે કોરોના વેક્સિનેશન અભિયાનમાં ૮ હજારથી વધુ લોકોને આવરી લેવાયા હતા જેમાં ૬૮૪૧ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં અને ૧૨૪૧ શહેરમાં લોકોને આવરી લેવાયા હતા.



શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી
માન. વડાપ્રધાન



સત્યમેવ જયતે
ગુજરાત સરકાર
Government of Gujarat



શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ
માન. મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

પ્રિ-વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત સમિટ ૨૦૨૧

એગ્રો એન્ડ ફૂડ પ્રોસેસિંગ: સહકારના નવા યુગનો પ્રારંભ

૧૪ થી ૧૬ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૧

આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી કેમ્પસ, આણંદ, ગુજરાત

ઉદ્ઘાટન

શ્રી આચાર્ય દેવવ્રત
માન. રાજ્યપાલ, ગુજરાત

શ્રી પરશોત્તમભાઈ રૂપાલા
માન. કેન્દ્રીય મંત્રી મત્સ્યોદ્યોગ, પશુપાલન અને ડેરી
ભારત સરકાર

કૃષિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ,
ગુજરાત સરકાર

Knowledge Partner



National Partner











